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Şekildeki sisteme göre perdede oluşan tam gölge ve yarı gölgenin desenini çiziniz.
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3. [image: image8.bmp]Şekildeki sisteme göre perdede oluşan tam gölge ve yarı gölgenin desenini çiziniz.

4. [image: image9.bmp]Şekildeki sisteme göre perdede oluşan tam gölge ve yarı gölgenin desenini çiziniz.

5. [image: image10.bmp]Şekildeki sisteme göre perdede oluşan tam gölge ve yarı gölgenin desenini çiziniz.

6. [image: image11.bmp]Şekildeki sisteme göre perdede oluşan tam gölge ve yarı gölgenin desenini çiziniz.

7. [image: image12.bmp]Şekildeki sisteme göre perdede oluşan tam gölge ve yarı gölgenin desenini çiziniz.

8. Şekildeki K1 ve K2 ışık kaynaklarının önüne küresel bir engel konuyor. Perdede oluşan tam gölgenin alanı ile yarı gölgenin alanı arasındaki oran kaçtır?

9. Şekildeki perdede oluşan tam gölgenin alanı A1 , yarı gölgenin alanı  A2  ise, 
[image: image13.bmp] oranı kaçtır?

10. Şekildeki ışık kaynağı ile önündeki  küresel engelin yarıçapları eşit ve 4 cm dir. Perdede oluşan yarı gölgenin alanını bulunuz?

11. Şekildeki KL cisminin önce II, sonra I aynasındaki görüntüsünü çiziniz.

12. Şekildeki KL cisminin önce II, sonra I aynasındaki görüntüsünü çiziniz.

13. Şekildeki K noktasının toplam 7 tane görüntüsü oluşmaktadır. Bu görüntüleri çiziniz.

14. Şekildeki KLM cisminin düz aynadaki görüntüsünü çiziniz.

15. Şekildeki KL cisminin önce II, sonra I aynasındaki görüntüsünü çiziniz.

16. Kutu içinde bulunan düzlem aynaya şekildeki gibi gelen K ışını aynada yansıdıktan sonra 1 yolunu izliyor. Ayna ( kadar döndürüldüğünde 2 yolunu izlediğine göre ayna kaç derece döndürülmüştür?
17. Kutu içinde bulunan düzlem aynaya şekildeki gibi gelen K ışını aynada yansıdıktan sonra 1 yolunu izliyor. Ayna ( kadar döndürüldüğünde 2 yolunu izlediğine göre ayna kaç derece döndürülmüştür?

18. Kutu içinde bulunan düzlem aynaya şekildeki gibi gelen K ışını aynada yansıdıktan sonra 1 yolunu izliyor. Ayna ( kadar döndürüldü-ğünde 2 yolunu izlediğine göre ayna kaç derece döndürülmüştür?

19. Kesişen iki ayna arasındaki açı 60o  dir. Bu aynaların arasına konulan bir cismin kaç tane görüntüsü olur?
20. Kesişen iki aynanın arasındaki bir cismin 3 tane görüntüsü oluşmuştur. Bu cismin 4 tane görüntüsü oluşması için aynalardan biri kaç derece döndürülmelidir?
21. Şekildeki K cisminin, aynalardaki toplam görüntü sayısını 11 den 6 ya indirmek için x aynası ok yönünde kaç derece döndürülmelidir?

22. Kesişen iki ayna arasındaki açı x iken, aynalar arasındaki bir cismin 9 tane görüntüsü oluşuyor. Aynalar arasındaki açı y iken cismin 17 tane görüntüsü oluştuğuna göre x/y oranı kaçtır?

23. Şekildeki cismin düz aynadaki görüntüsüne göre hızı kaç v dir?
24. Şekildeki cismin düz aynadaki görüntüsüne göre hızı kaç v dir?

25. Şekildeki cismin düz aynadaki görüntüsüne göre hızı kaç v dir?


26. Şekildeki cismin düz aynadaki görüntüsüne göre hızı kaç v dir?


27. K Cisminin görüntüsü nerededir? Gösteriniz.

28. K Cisminin görüntüsü nerededir? Gösteriniz.

29. K Cisminin görüntüsü nerededir? Gösteriniz.

30. K Cisminin görüntüsü nerededir? Gösteriniz.


31. K Cisminin görüntüsü nerededir? Gösteriniz.

32. K Cisminin görüntüsü nerededir? Gösteriniz.

33. K Cisminin görüntüsü nerededir? Gösteriniz.

34. K Cisminin görüntüsü nerededir? Gösteriniz.


35. K Cisminden çıkan ışınlar önce çukur sonra düz aynadan yansıdığına göre görüntüsü nerededir? Gösteriniz.

36. K Cisminden çıkan ışınlar önce çukur sonra düz aynadan yansıdığına göre görüntüsü nerdedir? Gösteriniz.

37. K Cisminden çıkan ışınlar önce düz sonra tümsek aynadan yansıdığına göre görüntüsü nerdedir? Gösteriniz.


38. Bir K ışınının, çukur aynalar sisteminde izlediği yol şekildeki gibidir. I aynasının odak uzunluğu f1 , II aynasının odak uzunluğu f2 ise 
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39. Bir K ışınının, çukur aynalar sisteminde izlediği yol şekildeki gibidir. I aynasının odak uzunluğu f1 , II aynasının odak uzunluğu f2 ise 
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40. Bir K ışınının, çukur ayna ve tümsek aynalardan oluşan  sistemde izlediği yol şekildeki gibidir. I aynasının odak uzunluğu f1 , II aynasının odak uzunluğu f2 ise 
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41. K ışınının izlediği yol şekildeki gibi ise  
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42. Odak uzaklığı 30cm olan bir çukur aynanın 40cm önüne konan cismin görüntüsü aynaya kaç cm uzaktadır?

43. Odak uzaklığı 30cm olan bir çukur aynanın 20cm önüne konan cismin görüntüsü aynadan kaç cm uzaktadır?

44. 6cm boyundaki bir cisim, çukur aynadan 60cm uzağa konduğunda görüntüsünün boyu 2cm oluyor. Çukur aynanın odak uzaklığını bulunuz.

45. Eğrilik yarıçapı 100cm olan bir çukur aynanın önüne konan bir cismin boyunun, görüntüsünün boyuna oranı ¼  tür. Cisim ile görüntü arasındaki uzaklık kaç cm dir?

46. Çukur aynanın önüne konan bir cisim ile görüntüsü arasındaki 40cm dir. Cismin boyu görüntünün 2 katı ise aynanın odak uzaklığı kaç cm dir?

47. Bir çukur aynanın önünde 4f de bulunan bir cisim v hızıyla t zaman sonunda 2f e geldiğine göre görüntünün hızı kaç v dir?

48. Odak uzaklığı 60cm olan bir tümsek aynanın 80cm önüne konan bir cismin görüntüsü aynadan kaç cm uzaktadır?

49. 10cm boyundaki bir cisim tümsek aynadan 50cm uzağa konduğunda, cisim ile görüntü arasındaki uzaklık 70cm oluyor. Görüntünün boyu kaç cm olur?

50. Odak uzaklıkları 20cm olan iki çukur ayna, asal eksenleri çakışık olarak birbirlerinden 60 cm uzağa konuyor. Bu aynaların arasına ve tam ortaya konan bir cismin her iki aynada da görüntüsü oluşuyor. Bu iki görüntü arasındaki uzaklık kaç cm olur?

51. Bir düzlem ayna ve çukur ayna birbirlerinden 50 cm uzağa konuyor. Aynaların arasına ve düzlem aynadan 10cm uzağa konan bir cismin sistemdeki görüntüsü, yine aynalar arasında ve düzlem aynadan 30cm uzakta oluşuyor. Buna göre çukur aynanın odak uzaklığı kaç cm dir?

52. Havadan sıvıya geçen ışın şekildeki yolu izlediğine göre sıvının kırılma indisi kaçtır? (nhava=1) (sin60=0,86; sin40=0,64)

53. Havadan sıvıya geçen ışın şekildeki yolu izlediğine göre sıvının kırılma indisi kaçtır? (nhava=1) (sin50=0,76; sin20=0,34)

54. Sıvıdan havaya geçen ışın şekildeki yolu izlediğine göre sıvının kırılma indisi kaçtır? (nhava=1) (sin70=0,94; sin50=0,76)

55. Havadan sıvıya geçen ışın şekildeki yolu izlediğine göre sıvının kırılma indisi kaçtır? (nhava=1)

56. Havadan sıvıya geçen ışın şekildeki yolu izlediğine göre sıvının kırılma indisi kaçtır? (nhava=1)

57. Havadan sıvıya geçen ışın şekildeki yolu izlediğine göre sıvının kırılma indisi kaçtır? (nhava=1)

58. Havadan x ortamına gelen K ışınının izlediği yol şekildeki gibi olduğuna göre y ortamının kırılma indisi kaçtır? (nhava=1)

59. x ortamından gelen K ışınının izlediği yol şekildeki gibi olduğuna göre z ortamının kırılma indisi kaçtır? 
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60. Kalınlığı 0,8 cm, kırılma indisi 1,88 olan paralel yüzlü cam levhaya 70o lik açıyla gelen ışın, levhayı geçtiğinde (x kadar kaymaya  uğradığına göre (x kaç cm dir? (sin70=0,94; sin40=0,64; cos30=0,8)

61. Kalınlığı 1,2 cm, kırılma indisi 1,72 olan paralel yüzlü cam levhaya 60o lik açıyla gelen ışın, levhayı geçtiğinde (x kadar kaymaya uğradığına göre (x kaç cm dir? (sin60=0,86; sin30=0,50; cos30=0,8)

62. Kırılma indisi 5/2 sıvıya normale yakın doğrultuda bakan gözlemci, kabın tabanındaki A cismini ne kadar yukarıda görür?
63. Şekildeki gözlemci, kabın tabanındaki K cismini yüzeyden ne kadar aşağıda görür?

64. Şekildeki gözlemci, kabın tabanındaki K cismini yüzeyden ne kadar aşağıda görür?

65. Şekildeki gözlemci K cismini kendi gözünden ne kadar yukarıda görür?
66. Şekildeki KL cisminin, ince kenarlı mercekteki görüntüsünü çiziniz.
67. Şekildeki KL cisminin, ince kenarlı mercekteki görüntüsünü çiziniz.

68. Şekildeki ince kenarlı merceklerin odak uzunlukları eşit ve f dir.  K ışınının, izlediği yolu çiziniz.


69. Şekildeki ince kenarlı mercek ile kalın kenarlı merceklerin odak uzunlukları eşit ve f dir.  K ışınının, izlediği yolu çiziniz.

70. Şekildeki ince kenarlı mercek ile çukur aynanın odak uzunlukları eşit ve f dir.  K ışınının, izlediği yolu çiziniz.

71. Şekildeki ince kenarlı mercek ile çukur aynanın odak uzunlukları eşit ve f dir.  K ışınının, izlediği yolu çiziniz.

72. Şekildeki K cisminin sistemdeki son görüntüsü nerededir?
73. Odak uzaklığı 60cm olan bir ince kenarlı merceğin 80cm önüne konan cismin görüntüsü merceğe kaç cm uzaktadır?

74. Odak uzaklığı 90cm olan ince kenarlı bir merceğin 60cm önüne konan cismin görüntüsü mercekten kaç cm uzaktadır?

75. 12cm boyundaki bir cisim, ince kenarlı mercekten 120 cm uzağa konduğunda görüntüsünün boyu 4cm oluyor. Merceğin odak uzaklığını bulunuz.

76. Odak uzunluğu 100 cm olan bir ince kenarlı merceğin önüne konan bir cismin boyunun, görüntüsünün boyuna oranı 1/3 tür. Cisim ile görüntü arasındaki uzaklık kaç cm dir?

77. İnce kenarlı merceğin önüne konan bir cisim ile görüntüsü arasındaki 80cm dir. Cismin boyu görüntünün 2 katı ise merceğin odak uzaklığı kaç cm dir?

78. Bir ince kenarlı merceğin önünde 5f de bulunan bir cisim v hızıyla t zaman sonunda 3f e geldiğine göre görüntünün hızı kaç v dir?

79. Odak uzaklığı 120 cm olan bir kalın kenarlı merceğin 160cm önüne konan bir cismin görüntüsü mercekten kaç cm uzaktadır?
80.  Şekilde her bir bölmenin uzunluğu 1 metredir. Buna göre K noktasında oluşan aydınlanma kaç lüxtür?
81.  Şekilde her bir bölmenin uzunluğu 1 metredir. Buna göre K noktasında oluşan toplam aydınlanma kaç lüxtür?

82.  Şekilde, I1  kaynağının K noktasında oluşturduğu aydınlanama şiddeti E ise, K noktasındaki toplam aydınlanma şiddeti kaç E dir?

83. Şekildeki I kaynağının K ve L noktalarında oluşturdukları aydınlanmalar eşit ise filtre ışınların yüzde kaçını yutmaktadır?
84.  Şekildeki sistemde K noktasında oluşan toplam aydınlanma kaç lüxtür?

85.  Şekildeki sistemde K noktasında oluşan toplam aydınlanma kaç lüxtür?

86.  Şekildeki sistemde K noktasında oluşan toplam aydınlanma kaç lüxtür?
87.  Şekildeki sistemde K noktasında oluşan toplam aydınlanma kaç lüxtür?

88.  Şekildeki ışık kaynağı çukur aynanın odağındadır. Perdede oluşan aydınlanma kaç lüxtür?
89.  Şekildeki ışık kaynağı çukur aynanın merkezin-dedir. Perdede oluşan aydınlanma kaç lüxtür?
90.  Şekildeki çukur aynanın odak uzaklığı 2m dir. Işık kaynağı aynadan 3m uzakta ise perdede oluşan aydınlanma kaç lüxtür?
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